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Anwesende Abgeordnete 

Abg. Barbara Ostmeier (CDU)   Vorsitzende 

Abg. Dr. Axel Bernstein (CDU) 

Abg. Peter Lehnert (CDU) 

Abg. Petra Nicolaisen (CDU) 

Abg. Dr. Kai Dolgner (SPD) 

Abg. Kathrin Wagner-Bockey (SPD) 

Abg. Stefan Weber (SPD) 

Abg. Burkhard Peters (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN) 

Abg. Kay Richert (FDP) 

Abg. Claus Schaffer (AfD) 

Abg. Lars Harms (SSW) 

Weitere Abgeordnete 

Abg. Özlem Ünsal (SPD) 

Abg. Doris Fürstin von Sayn-Wittgenstein (AfD) 

 

 

Die Liste der weiteren Anwesenden befindet sich in der Sitzungsakte. 
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Tagesordnung: Seite 
 
1.  Wahl einer oder eines Vorsitzenden sowie einer Stellvertreterin oder  
  eines Stellvertreters  4 

 
2.  Verschiedenes 5 
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Der Altersvorsitzende, Abg. Lehnert, eröffnet die Sitzung um 12:15 Uhr und stellt die Be-

schlussfähigkeit des Ausschusses fest. Die Tagesordnung wird in der vorstehenden Fassung 

gebilligt. 

Punkt 1 der Tagesordnung: 

Wahl einer oder eines Vorsitzenden sowie einer Stellvertreterin oder  
eines Stellvertreters 

Auf Vorschlag von Abg. Nicolaisen wird Abg. Ostmeier in geheimer Wahl bei zehn abgege-

benen Stimmen ohne ungültige Stimmen mit acht Ja-Stimmen, keinen Nein-Stimmen und 

zwei Enthaltungen zur Vorsitzenden des Ausschusses gewählt. 

Abg. Ostmeier übernimmt den Vorsitz. 

Auf Vorschlag von Abg. Dr. Dolgner wird Abg. Wagner-Bockey in geheimer Wahl bei elf ab-

gegebenen Stimmen ohne ungültige Stimmen mit zehn Ja-Stimmen und einer Nein-Stimme 

ohne Enthaltungen zur stellvertretenden Vorsitzenden des Ausschusses gewählt. 
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Punkt 2 der Tagesordnung: 

Verschiedenes 

Der Ausschuss verständigt sich, in der Regel am Mittwoch um 14 Uhr zu tagen. 

Ferner kommt der Ausschuss überein, in seiner Sitzung am Mittwoch, 7. Juni 2017, 14 Uhr, 

einen Bericht der Landesregierung (Ministerium für Inneres und Bundesangelegenheiten 

sowie Ministerium für Justiz, Kultur und Europa) und der Beauftragten für die Landespolizei 

zu Vorwürfen gegenüber der Landespolizei im Zusammenhang mit Ermittlungen zur Rocker-

kriminalität entgegenzunehmen. 

 

Die Vorsitzende, Abg. Ostmeier, schließt die Sitzung um 12:35 Uhr. 

 
  gez. Barbara Ostmeier  gez. Dörte Schönfelder 
  Vorsitzende    Geschäfts- und Protokollführerin 
 


